



MARIÁNSKÉ LÁZNĚ



05/2024

MARIÁNSKÉ LÁZNĚ z první ruky

Newsletter

o cestovním ruchu

Tematické prohlídky květen	2	Petr Hapka by oslavil svých 80	5
79. výročí osvobození města	3	Už jste navštívili: Nejstarší golfové hřiště u nás	7
Dům Chopin představuje dubnový program	4	Program ZLS	9

Informace z infocentra

Dům Chopin otevře své brány

V neděli 12. května se otevírají brány Domu Chopin v rámci Dne otevřených dveří při Zahájení lázeňské sezóny. Při této události dojde k slavnostnímu otevření Domu Chopin po jeho rekonstrukci za účasti starosty města Mariánských Lázní Martina Hurajčíka.

Dům Chopin zve veřejnost po nedávné rekonstrukci k prohlídce tohoto významného kulturního centra. Akce začíná slavnostním otevřením v 10:30 hodin, kterého se účastní starosta Mariánských Lázní, Martin Hurajčík a další významní hosté. Po přestřižení pásky bude mít veřejnost v 10:45 možnost zúčastnit se komentované prohlídky s ing. arch. Ludmilou Míkovou, která přiblíží historii a architektonické zajímavosti Domu Chopin.

Dalším bodem programu je koncert mladých talentovaných klavíristů (Mladí klavíristé v Domě Chopin), kteří zaujmou veřejnost svým uměním. Žáci klavírního oddělení ZUŠ Fryderyka Chopina Mar. Lázně pod vedením Marie Skalkové představí skladby od F. Chopina, B. Smetany, S. Rachmaninova a další. Koncert se uskuteční v hudební síni od 13:30 hodin.

Po celý den budou návštěvníci moci vychutnat občerstvení v podobě lahodné kávy z Kavárny 18g nebo piva Skaut. Pro ty, kteří mají zájem o umění, bude otevřena galerie a konferenční sál, kde se budou moci seznámit s výstavou obrazů od umělců Vojtěcha Dejgara,



Ondřeje Pance a Evy Jandejskové, která nese název "Mezi generacemi". Zajímavá bude jistě i výstava chodské výšivky poskytnutá folklórním souborem Marjánek.

Nově bude rovněž otevřen Památník Fryderyka Chopina, který přibližuje život a dílo slavného hudebního skladatele a jeho pobyt v Mariánských Lázních.

Pro malé návštěvníky jsou připraveny kreativní dílny s Ateliérem Kar-

lín z Plané, kde si budou moci vyrobit krásné dárky ke Dni matek.

Druhá prohlídka Domu Chopin je plánována od 14:15, následovaná koncertem jazzové kapely Jazz Cakes v čele se zpěvačkou Lucíí Víškovou od 15:00.

Po celý den mohou návštěvníci procházet areálem za pomoci mobilní aplikace s audio průvodcem, který si zdarma stáhnou za pomoci QR kódů, umístěných po budově.

HURÁ DO PARKU - Evropský den parků inspiruje k procházkám a výletům

Na pátek 24. května připadá Evropský den parků. O důvod víc vyrazit na pěknou procházku aktuálně přímo bující přírodou, kterou máme v Mariánských Lázních a okolí blíž, než si často myslíme. V sobotu 25. května se uskuteční speciální jarní dendrologická prohlídka po stopách Václava Skalníka, věnovaná oslavám Evropského dne parků. Průvodkyní bude paní RNDr. Eva Streblová, která je zdejším rodákem a patriotkou. Prohlídka začíná v 15:30 hodin. Sraz je plánovaný před Turistickým informačním centrem.

Zájemci budou mít možnost projít si část parku, zejména Skalníkovy sady, které vznikly jako první. Podívají se ke kostelu a na Goethovo náměstí, přes kolonádu a parkem kolem jezírka dojdou nakonec ke Skalníkovu pomníku naproti Modré cukrárně. V té době snad již pokvetou magnolie či štědřence, zajímavé budou i stálezelené dřeviny, jako jsou jehličnany, rododendrony, tušalaj a další, které nabídnou zajíma-

vé tvary a barvy. Paní Streblová spojí procházku po krásných parcích města s doplněním zajímavých informací o jednotlivých dřevinách a jejich funkci v kontextu parkových úprav. Mariánské Lázně jsou označovány jako nejkrásnější parkové město u nás. Za toto označení vděčí zahradnímu architektovi Václavu Skalníkovu, který se pustil do náročného úkolu terénních a sadových úprav

v Mariánských Lázních v roce 1818. Park v historickém centru města je zajímavý nejen svou kompozicí, ale také použitím různých druhů dřevin. Přijďte se seznámit s výjimečností mariánskolázeňských parků. Dendrologická prohlídka se koná jednou měsíčně od dubna do října, další termín je ve čtvrtek 6. června, rovněž od 15:30 hodin.

Délka prohlídky: cca 2 hodiny

Stupeň obtížnosti: 2 (z 5)

Cena: 150 Kč

Slevy

Nárok na slevu 10% mají děti od 8-15 let (děti do 7 let zdarma), studenti s platným průkazem, držitelé karty ZTP a držitelé Senior karty. Držitelé Karlovy Vary REGION CARD mají prohlídku zdarma. Uvedené ceny platí na osobu.

Sraz v Turistickém informačním centru, Hlavní 47/28 (Dům Chopin), tel. 777 338 865.

TEMATICKÉ KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY

INFO
MARIÁNSKÉ LÁZNE

KVĚTEN 2024

ČT	02. 05. 2024, 15:30	Historie židovské komunity v Mariánských Lázních Seznamte se s židovskou historií města.	150 Kč
SO	04. 05. 2024, 15:30	Dendrologická prohlídka aneb co sázel ještě Skalník Seznamte se s výjimečností mariánskolázeňských parků.	150 Kč
ČT	09. 05. 2024, 15:30	Zašlá sláva odborářské rekreace aneb lázně patří pracujícím Nostalgické putování po někdejších zotavovacích ROH.	150 Kč
SO	11. 05. 2024, 14:00	Prohlídka města aneb síla přírodních léčivých zdrojů Poznejte využití pramenů a lázeňských procedur. <i>Maximální počet 20 osob na prohlídku. Doporučujeme rezervaci v infocentru.</i>	ZDARMA
ČT	16. 05. 2024, 15:30	Slavná milostná setkání Prohlídka zaměřená na historiky o slavných zamilovaných párech.	150 Kč
SO	18. 05. 2024, 15:30	Po stopách spisovatelů aneb mariánskolázeňská múza Po stopách nejslavnějších spisovatelů, kteří navštívili místní lázně.	150 Kč
ČT	23. 05. 2024, 15:30	Po stopách slavných návštěvníků Vydejte se po stopách slavných návštěvníků Mariánských Lázní.	150 Kč
SO	25. 05. 2024, 15:30	Dendrologická prohlídka aneb co sázel ještě Skalník Seznamte se s výjimečností mariánskolázeňských parků.	150 Kč
ČT	30. 05. 2024, 15:30	Architektura v průběhu století aneb co nám zbylo po předcích Prozkoumejte jedinečnou architekturu kolonád a lázeňských domů.	150 Kč

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

SRAZ V TURISTICKÉM INFORMAČNÍM CENTRU
DŮM CHOPIN, HLAVNÍ 47/28

+420 777 338 865, info@marianskelazne.cz

Uvedené ceny platí na osobu.

Nárok na slevu 10% mají děti od 8-15 let (do 7 let zdarma), studenti s platným průkazem, ZTP a držitelé Senior karty.

www.marianskelazne.cz/prohlidky

ZDARMA
S KARTOU
Karlovy Vary REGION
CARD

Akce vznikla za podpory Karlovarského kraje.

Sponzor prohlídek je společnost TECHNICKÝ A DOPRAVNÍ SERVIS, s.r.o.



Přijďte si připomenout 79. výročí osvobození města

I letos si připomeneme den, kdy do Mariánských Lázní přijely první tanky amerických vojáků. Od této události letos uplyne 79 let. Oslavy osvobození se jako tradičně uskuteční 6. května ve Skalníkových sadech.

Oslavy
osvobození

MARIÁNSKÉ
LÁZNĚ

79. výročí
6. května 2024

od 16 hodin / Skalníkovy sady / Mariánské Lázně

Vzpomínková akce za účasti představitelů města,
zástupců americké ambasády a dalších hostů, The Liberty Convoy

T&S MDM

Na 15. hodinu je naplánován příjezd 97. pěší divize a konvoj bude k vidění v Masarykově ulici přibližně do 16:30 hodin. Samotný vzpomínkový akt začne v 16 hodin a zahájí ho skotská dudácká hudba v podání Blue Squadron Pipe Band. Následovat bude kladení věnců a květin k památníku a poté budou následovat proslovy vedení města, zástupců velvyslanectví a dalších hostů. Pietní akt uzavře americká a česká hymna.

A jak to na konci války v Mariánských Lázních vypadalo? V dubnu 1945 se staly lazaretním městem, a kromě zraněných německých vojáků a pacientů z berlínské nemocnice zde byli také ti, kteří utíkali před spojeneckými armádami. Počet lidí ve městě se z původních asi sedmi tisíc vyšplhal údajně až ke 40 tisícům. Americké jednotky pod velením generála Pattona do města dorazily 6. května. Na rozdíl od jiných měst, kde musely bojovat s ustupujícím wehrmachtem, byly Mariánské Lázně osvobozeny bez jediného výstřelu. Nicméně Čechů zde byly jen desítky, a tak se ve městě před 79 lety žádné oslavy nekonaly.

Památník vojákům americké armády byl ve Skalníkových sadech slavnostně odhalen až v roce 1990.





Dům Chopin představuje květnový program

Květnový program v Domě Chopin nabízí něco pro každého. Kromě pravidelných akcí jako jsou přednášky nebo filmový klub si budete moct užít bohatý program v rámci Dne otevřených dveří.

Filmový klub na Malé scéně

7. květen

Druhý film v rámci filmového klubu proběhne v předvečer státního svátku v úterý 7. května od 19.30 na Malé scéně. Tentokrát padla volba na rakouský film v anglickém znění s titulky - Club Zero. Temná satira režisérky Jessicy Hausner se vkusně vysmívá dnešním lifestylovým kultům a trendům, lidské naivitě a náchylnosti na snadné vymytí mozku. V hlavní roli se představí Mia Wasikowska, která jako slečna Nováková přichází do prestižní internátní školy, aby studentům ukázala nejnovější stravovací trendy. Učí je, jak jíst novým „udržitelným“ životním stylem – méně a lépe.

Předprodej vstupenek probíhá v infocentru nebo online. Prodej na místě a kinobar otevírá od 19.00.

Den otevřených dveří Domu Chopin

12. květen

V rámci Zahájení lázeňské sezóny se

můžete těšit na Den otevřených dveří v Domě Chopin. Akce začíná v 10.30 a bude pokračovat celý den. Pro návštěvníky bude připraven pestrý program, který začne přestřížením pásky starostou Mariánských Lázní panem Martinem Hurajčíkem a bude pokračovat prohlídkou Domu Chopin a vystoupením mladých klavíristů a kapely Jazz Cakes. Pro dětské návštěvníky je připraven workshop z Ateliéru Karlín z Plané. Po celý den budou moct návštěvníci shlédnout výstavu obrazů mladých umělců "Mezi generacemi".

Poznej svá vnitřní zranění

29. květen

Další z řady přednášek se bude věnovat následujícímu z pěti základních zranění: ponížení.

Pojďte poznat s lektorkou Ing. Kristínou Trollerovou nástroje, které vám pomohou zbavit se těchto zranění a ukážou cestu, jak být konečně sám

sebou. Přednáška proběhne ve středu 29.5. od 16.00 hodin.

Jóga, patchwork, korálkování

Na květen je opět naplánovaná řada aktivit, které pořádá Spolek Ukrajinců a jejich přátel na Mariánskolázeňsku ve spolupráci s Infocentrem Mariánské Lázně. Tvořte a aktivně odpočívajte v rámci hodin jógy nebo patchworku. Program naleznete v kalendáři akcí na webu marianskelazne.cz.

Ostatní akce

Na přelomu dubna a května proběhl v Domě Chopin kongres Evropské geografické asociace pro studenty - EGEA. Pro cca 150 mladých geografů z více než 14 evropských zemí zde bylo připraveno několik workshopů.

Během května nebude chybět ani pravidelná výuka Vysoké školy tělesné výchovy a sportu Palestra a setkávání svazku obcí Mariánskolázeňsko.

Petr Hapka by oslavil svých 80

Vzdejme poctu mimořádné osobnosti české hudby, geniálnímu skladateli Petru Hapkovi, který by 13.května 2024 oslavil 80. narozeniny. Zanechal po sobě stovky písní, které dodnes hrají rádia a které slyšíme ve filmech. Jeho písně provázely, provázejí a budou provázet celé generace a hity Levandulová, Dívám se, dívám, S cizí ženou v cizím pokoji, Šťěstí je krásná věc, Individualita, První noc v novém bytě či Bude mi lehká zem znají snad všichni. Do paměti mariánskolázeňských se však zapsal nejen těmito písněmi, ale především Hudbou pro fontánu, která se stala jakousi neoficiální hymnou Mariánských Lázní.



Slavná Zpívající fontána, pro kterou Hapka napsal jednu z nejkrásnějších skladeb s příznačným názvem Hudba pro fontánu poprvé zazněla u příležitosti slavnostního otevření Zpívající fontány 30. dubna 1986. Petr Hapka byl osobně přítomen slavnostnímu uvedení fontány do provozu. Hapkova skladba byla celý první rok jediným hudebním doprovodem fontány, až později přibýly další skladby.

Mariánské Lázně mají ještě jednu památku na slavného skladatele. Stala se jí socha skladatele Petra Hapky. Je umístěná v blízkosti slavné Zpívající fontány. Odhalení skladatelovy busty bylo v roce 2017 součástí zahájení nové lázeňské sezóny. Otcem myšlenky nechat zhotovit bustu geniálního

skladatele je mariánskolázeňský patriot Miloš Coufalík. Společně se zastupitelem Vladimírem Kantorem inicioval vyhlášení veřejné sbírky na její zhotovení. Tu nakonec vyhlásilo město a vybralo se skoro 50 tisíc korun. Celkové náklady na zhotovení sochy přesáhly částku 300 tisíc korun. Autorem busty Petra Hapky je výtvarník Albert Králíček z Nové Paky. Podobiznu umělece tvoří originální podstavec v podobě klaviatury, na kterém je busta umístěná. Celé dílo je vysoké zhruba dva metry a jeho výroba trvala necelé dva měsíce. Albert Králíček se nikdy s Petrem Hapkou nesetkal a k vytvoření jeho podobizny měl k dispozici jen rodinné fotografie, které mu po-

skytla skladatelova dcera Petra Hapková. Nová dominanta byla umístěná v blízkosti Zpívající fontány tak, aby na ni Petr Hapka dobře viděl. Kromě Hapkovy Hudby pro fontánu zaznívají na mariánskolázeňské kolonádě například díla Fryderyka Chopina, Ludwiga van Beethovena, Andrea Bocelliho, Bedřicha Smetany, Antonína Dvořáka či Karla Gotta.

Zpívající fontána hraje od 30. dubna do konce října denně od sedmi hodin ráno každou lichou hodinu. V 21 a ve 22 hodin je produkce doprovázena barevným osvětlením.

V letošním roce od září do dubna 2025 proběhne rekonstrukce této ikony Mariánských Lázní.

Mariánky zahájí sezónu, tématem budou klimatické lázně

Druhý květnový víkend bývá v Karlovarském kraji neodmyslitelně spjatý se slavnostním zahájením lázeňské sezóny v Mariánských Lázních. Bohatý třídní program je pro obyvatele a návštěvníky připravený také letos, a to od 10. do 12. května.



„Letošní slavnostní zahájení sezóny se ponese v duchu tématu `klimatické lázně`. Naše město je jediné na světě, které se může pochlubit všemi čtyřmi přírodními léčivými zdroji - minerálními vodami, rašelinou, zřídelným plynem a léčivým klimatem. Chtěli jsme proto připravit program, který tento unikát připomene a oslaví,“ sdělil starosta města Martin Hurajčík.

Struktura akce bude obdobná jako v minulých letech. „Program potrvá od pátku do neděle a odehrávat se bude i tentokrát především u kolonády. Stěžejním bodem pátečního programu bude koncert Západočeského symfonického orchestru, který se bude konat od 19.30 hodin ve Společenském domě Casino,“ řekla Jana Palacká, vedoucí odboru kultury, lázeňství, cestovního ruchu a UNESCO.

Během všech tří dnů bude otevřený trh s občerstvením a řemeslnými výrobky. Sobotní program začne v 9.20 hodin a na hlavním pódiu u kolonády jej od-

startuje moderátor Alexandr Komarnický. V 9.30 hodin zde den zahájí koncert Akordeonového orchestru Alexandra Smutného. Na 10. hodinu je naplánovaná slavnostní mše v kostele Nanebevzetí Panny Marie. Od 10.40 hodin zazpívá v orchestřišti kolonády Smíšený pěvecký sbor Fontána. Po mši, tedy přibližně v 11 hodin, dojde ke slavnostnímu ceremoniálu, během kterého bude žehnáno pramenům. Od 13.10 hodin vystoupí u kolonády Karolinina pramene Daliborka. Od 14 hodin bude hlavní pódiu patřit folklórnímu souboru Marjánek. V 15.10 pak u Karolinina pramene zahraje Dixieland Planá. Program bude pokračovat v 16 hodin vystoupením skupiny Claymore na hlavním pódiu. Následovat bude v 17.10 hodin koncert kapely BourbonGrass u Karolinina pramene, kde ji v 19.10 vystřídá klasický rock v podání Stan & Tony Revival. Konec dne bude na hlavním pódiu patřit vystou-

pení zpěvačky Dashy za doprovodu kapely PAJKY PAJK KVARTET Martina Kumžáka a program vyvrcholí koncertem Queenie, nejúspěšnější QUEEN tribute kapely v Česku. Den poté symbolicky uzavře laserová show.

Chybět nebude ale ani promenáda s `historickými osobnostmi` v podání členů Divadla lidové tvorby z Mariánských Lázní. „A také tentokrát myslíme na rodiny s dětmi. Pro nejmenší budou nachystané atrakce a velký dětský park v prostoru u monarchů (park proti Orea Spa hotelu Bohemia),“ doplnila Jana Palacká. Novinkou v letošním programu pak bude busking, což je uliční umění - od žonglování po hudební produkce. Ten se bude odehrávat na několika stanovištích od Chebské ulice až po kolonádu.

Neděle se pak ponese v režii Základní umělecké školy Fryderyka Chopina. Zároveň se v neděli uskuteční den otevřených dveří v domě Chopin.





Už jste navštívili?

Nejstarší golfové hřiště u nás, osmnáctijamkové hřiště Royal Golf Clubu Mariánské Lázně, oceněné titulem britské královny Alžběty II. je po zimní přestávce ve výborném stavu.

Golfový areál v Mariánských Lázních otevřel své brány poprvé již v roce 1905 a je tak nejstarším svého druhu na našem území. U zrodu tehdy ještě 9 jamkového hřiště stál sám anglický král Eduard VII. Nejenže se stal jedním ze slavných členů klubu, ale 21. srpna 1905 byla za jeho přítomnosti slavnostně otevřena klubovna. V roce 2003 získal klub právo užívat titul Royal Golf Club velkorysým rozhodnutím britské královny Alžběty II. Golfový areál představuje klasický typ skotských a irských hřišť své doby. Nachází se na náhorní plošině ve výšce 787 metrů nad mořem, obklopené jehličnatými lesy.

Hřiště je z větší části rovinaté s menšími greeny. Na první pohled se může zdát snadné, při hře se však objeví řada nástrah, vyžadujících přesnou technickou hru.

Veřejné hřiště Chip & Putt

Pro veřejnost je otevřen i driving range a veřejné hřiště Chip & Putt, kde si široká veřejnost může vyzkoušet nejen golf, ale od letošní sezóny nově i footgolf. Veřejné hřiště nabízí možnost pronájmu golfového a footgolfového 9 jamkového hřiště na turnaje, teambuilding, soukromé akce, narozeniny, dokopné atd.

Zájem o golf jako před pandemií

V roce 2023 se na hřišti RGCML konalo celkem 57 turnajů různé velikosti, z toho 25 otevřených a 32 smluvních (komerčních), což je stejný počet jako v roce 2019. Po mnoha letech se na hřiště v Marián-

ských Lázních vrátil také mezinárodní turnaj pořádaný Evropskou golfovou asociací „European Senior Men's Team Championship“.

Klíč k nejlepším golfovým zážitkům v západních Čechách

Využijte unikátní golfovou službu: Golf-pass, která umožňuje koupi zvýhodněných green fee na 6 vybraných partnerských hřištích: Royal Golf Club Mariánské Lázně, Golf Resort Karlovy Vary, Cihelny Golf & Wellness Resort, Golf Sokolov, Golf Resort Františkovy Lázně – Hazlov a Golf Club Kynžvart. S Golf-passem je možné ušetřit až 3130 Kč na green fee. Umožňuje koupi zvýhodněných 3 až 5 green fee na různá hřiště v jednom balíčku. Green fee je možné využít celý rok, tedy 365 dní ode dne zakoupení. Více na www.golf-pass.cz.

Zdroj: www.zivvykraj.cz



Tipy na akce

Další akce naleznete na adrese:
www.marianskelazne.cz/kalendar/



6.5.2024 16:00

Skalníkovy sady

OSLAVY OSVOBOZENÍ

79. výročí

Vzpomínková akce, při které si připomínáme osvobození našeho města

více informací ZDE

10.5. – 12.5. 2024

ZAHÁJENÍ LÁZEŇSKÉ SEZÓNY

Oblíbená akce s bohatým doprovodným programem

více informací ZDE



17.5.2024 19:30

Společenský dům Casino

SVATEBNÍ KOŠILE:

DVOŘÁK & BRAUNER

Koncert Západočeského symfonického orchestru

více informací ZDE

24.5. – 26.5. 2024

Kolonáda Ferdinandova pramene

KOK – KULTURNĚ OZDRAVNÁ KÚRA 2024

Multižánrový festival pro všechny generace

více informací ZDE



Kontakt:

TIC Mariánské Lázně, Hlavní 47, Mariánské Lázně, 353 01

tel.: +420 777 338 865 e-mail: info@marianskelazne.cz

www.facebook.com/marianskelazne.cz | www.instagram.com/marianskelazne.cz

Newsletter Infocentra města Mariánské Lázně "Mariánské Lázně z první ruky"

Provozní doba

denně 9.00 – 12.30, 13.00 – 18.00

ZAHÁJENÍ LÁZEŇSKÉ SEZÓNY

V MARIÁNSKÝCH LÁZNÍCH



20
24
10. – 12.
května

10. 5. PÁTEK

19.30 / SD CASINO

SLAVNOSTNÍ KONCERT ZÁPADOČESKÉHO SYMFONICKÉHO ORCHESTRU

Program: Bedřich Smetana, Antonín Dvořák, Leoš Janáček, Bohuslav Martinů – Město živé vody (slavnostní premiéra skladby věnované skladatelem Mariánským Lázním)
Dirigent: Radek Baborák; Zpěv: Barbora Perná, Martin Šrejma, Pavel Klečka; Housle: Milan Al-Ashab

21.00 / ZPÍVAJÍCÍ FONTÁNA

SLAVNOSTNÍ SKLADBA – BEDŘICH SMETANA-VLTAVA

21.15 / KOLONÁDA

SVĚTELNÁ SHOW KRIS JUGGLING

DOPROVODNÝ PROGRAM

7.00 – 22.00 / ZPÍVAJÍCÍ FONTÁNA
(začátek v každou celou hodinu)

ROZŠÍŘENÁ PRODUKCE ZPÍVAJÍCÍ FONTÁNY

14.00 – 18.00 / ARNIKA, MASARYKOVA ULICE,
PROMÉNÁDA BAD HOMBURG

STÁNKY S OBČERSTVENÍM, ŘEMESLNÝMI A FARMÁŘSKÝMI PRODUKTY

18.00 – 22.00 / TERASA ARNIKA

OLDIES PARTY MARTINA VELÍŠKA

11. 5. SOBOTA

9.20 / KOLONÁDA (hlavní pódium)

DOBŘE RÁNO, SEZÓNO!

Dvěte slavnostního dne otevře moderátor
Alexandr Komarnický.

9.30 / KOLONÁDA (hlavní pódium)

AKORDEONOVÝ ORCHESTR ALEXANDRA SMUTNÉHO

Orchestr se skládá z přibližně 50 muzikantů a patří špičce ve své kategorii v České republice. Zakladatelem a dirigentem orchestru je pan Alexandr Smutný.

10.00 / KOSTEL NANEBEVZETÍ

PANNY MARIE

SLAVNOSTNÍ MŠE

Mši oslavuje J.M.P. Filip Zdeněk Lobkowicz, O.Praem., opat tepelský. Hudební doprovod: žestový soubor ZUŠ F. Chopina, Izabela Tomiová (zpěv), Sandra Biňovcová (housle), Petr Čech (klarinet), Lenka Čechová (varhany).

10.00 – 15.00 / KOLONÁDA

PROMÉNÁDA S HISTORICKÝMI OSOBNOSTMI

Prostřednictvím členů Divadla lidové tvorby z Mariánských Lázní se setkáme s několika historickými návštěvníky města.

10.40 / KOLONÁDA (orchestrřiště)

SMÍŠENÝ PĚVECKÝ SBOR FONTÁNA

Sbor, založený v roce 1968, vystupuje pod vedením sbormistra P. Urbana.

11.00 (následně po mši) / KOLONÁDA
(hlavní pódium)

VÍTEJ, NOVÁ SEZÓNO!

Zahájení lázeňské sezóny 2024 - slavnostní ceremoniál-žehnáni pramenům. Zazní slavnostní skladba Zpívající fontány – Petr Hapka – Hudba pro fontány.

13.10 / KOLONÁDA (vedlejší pódium)

DALIBORKA

Parta nadšených muzikantů, které spojuje láska ke klasické české dechové hudbě. Více než 10 let vystupuje doma i v zahraničí. Hraje skladby nejznámějších autorů k poslechu i k tanci, ale hlavně pro radost.

14.00 / KOLONÁDA (hlavní pódium)

MARJÁNEK

Folklorní soubor se zabývá zpracováním a předáváním lidových tradic, zvyků a obyčejů z oblasti Chodska. Soubor doprovází vlastní dudácká muzika.

14.00 / INFOCENTRUM (Hlavní 47)

PROHLÍDKA MĚSTA ANEB SÍLA PŘÍRODNÍCH LÉČIVÝCH ZDROJŮ

14.00 – 17.00 / PARK NAPROTI OREA SPA HOTELU BOHEMIA
(prostor u soch monarchů)

DĚTSKÁ FARMA

Pro děti jsme připravili spoustu zábavy, písniček a her.

15.10 / KOLONÁDA (vedlejší pódium)

DIXIELAND PLANÁ

Zahraje hity klasického jazzu, traditional, shuffle, dixie, boogie, marching, především z první poloviny 20. století.

16.00 / KOLONÁDA (hlavní pódium)

SKUPINA CLAYMORE

Vystoupení v duchu gaelic-rocku inspirovaného skotskou a irskou hudbou, okořeněného o specifický zvuk skotských dud.

17.10 / KOLONÁDA (vedlejší pódium)

BOURBONGRASS

Jedinečný koncert kapely, jejíž členy spojuje nejen láska k hudbě, ale také k jednomu velmi chutnému „rebelkému“ nápoji.

18.00 / KOLONÁDA (hlavní pódium)

DASHA

Nejobsazovanější česká zpěvačka s krásným hlasem a okouzlujícíma očima vystoupí za doprovodu kapely PAJKY PAJK KVARTET Martina Kumžáka.

19.10 / KOLONÁDA (vedlejší pódium)

STAN & TONY REVIVAL

Kapela hraje muziku 60., 70. a 80. let = prostě klasický rock.

20.30 / KOLONÁDA (hlavní pódium)

QUEENIE - WORLD QUEEN TRIBUTE BAND

V podání nejlepší QUEEN tribute kapely v ČR a jedné z nejlepších kapel na světě vás čeká precizní ztvárnění písní legendy světového rocku v původních aranžích a tóninách.

21.50 (následně po posledním vystoupení) / KOLONÁDA
(hlavní pódium)

LASEROVÁ SHOW

DOPROVODNÝ PROGRAM

9.00 – 22.00 / ARNIKA, MASARYKOVA ULICE, PROMÉNÁDA
BAD HOMBURG

STÁNKY S OBČERSTVENÍM, ŘEMESLNÝMI A FARMÁŘSKÝMI PRODUKTY, PŘEDSTAVENÍ A STÁNKY PARTNERŮ AKCE

11.00 – cca 18.00 / MASARYKOVA ULICE
(prostor u pomníku Osvobození)

MOBILNÍ PODCASTOVÉ STUDIO „DIVOKEJ ZÁPAD!“

12.00 – 17.00 / KOLONÁDA, MASARYKOVA ULICE,
CHEBSKÁ KŘÍŽOVATKA

BUSKING-FLAŠKINET, KRIS JUGGLING, SONIA SAX, KAŠPAR KLEPAL

12. 5. NEDĚLE

10.00 – 18.00 / KOLONÁDA

KOLONÁDA PLNÁ HUDBY, ZPĚVU A TANCE

Program v režii učitelů a žáků ZUŠ Fryderyka Chopina
Mariánské Lázně.

10.00 / Průvod Dechového orchestru mladých a mažoretok
od hotelu Bohemia na kolonádu

10.30 / Vystoupení Dechového orchestru mladých
a mažoretok

13.30 / Akordeonový soubor Accord (umělecký vedoucí
Petr Čech)

14.00 / Soubor zobcových fléten (umělecký vedoucí
Karel Hovorka)

14.30 / Komorní smyčkový soubor (umělecký vedoucí
Petr Šustek)

15.05 / Folklorní soubor Rozmarýnek (umělečtí vedoucí
Slavomír Országh, Lenka Gaierová, Irena André)

16.00 / Jazzový soubor NBS (umělecký vedoucí
Tomáš Stích)

17.05 / Elementární jazzový orchestr EJO
(umělecký vedoucí Tomáš Stích)

13.30 – 17.00 / Dílna výtvarného oboru pro děti a rodiče

10.00 – 17.00 / DŮM CHOPIN (Hlavní 47)

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ DOMU CHOPIN

DOPROVODNÝ PROGRAM

10.00 – 17.00 / ARNIKA, MASARYKOVA ULICE,
PROMÉNÁDA BAD HOMBURG

STÁNKY S OBČERSTVENÍM, ŘEMESLNÝMI A FARMÁŘSKÝMI PRODUKTY

Další aktuality k doprovodným
akcím naleznete zde:



Změna programu a časů vyhrazena. Program Zpívající fontány může být přizpůsoben programu akce.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ domu Chopin

12. 5. 2024
10:00 – 17:00

PROGRAM

- 10:30 **Slavnostní akt k otevření domu Chopin po rekonstrukci**
- 10:45 **Komentovaná prohlídka Domu Chopin s ing. arch. Ludmilou Míkovou**
- 13:30 **Mladí klavíristé v Domě Chopin** – vystoupí Veronika Müllerová, Marie Stichová, Jaroslav Skalka a Klára Skalková
- 14:15 **Komentovaná prohlídka Domu Chopin s ing. arch. Ludmilou Míkovou**
- 15:00 **Koncert kapely Jazz Cakes**

Po celý den

Kavárna 18g v Komunitním centru

Výstava obrazů Mezi generacemi

Tvoříme (nejen) pro maminky s Ateliérem Karlín z Plané
- vyrobte si dárek pro sebe či pro maminku ke Dni matek

MIA
WASIKOWSKA

SYROVÝ THRILLER
JESSICY HAUSNER

SIDSE
BABETT KNUDSEN

Filmový klub v DOMĚ CHOPIN



7/5/2024



FESTIVAL DE CANNES
COMPETITION
2023 OFFICIAL SELECTION

19.30 hod

CLUB ZERO

DEJTE POZOR, KOMU SVĚŘUJETE SVÉ DĚTI

AUTRIAN FILM INSTITUTE, BOCE FILM FISA - FILM INDUSTRY SUPPORT AUSTRIA, ORF FILMFERNHÖR - ANKOMMEN, EURIMAGES - COUNCIL OF EUROPE, VIENNA FILM FUND, GOLD RUSH PICTURES, ZDF ARTE, ARTE FRANCE CINEMA, MEDIENBOARD BERLIN BRANDENBURG, DONA FILM INSTITUTE, TRT ENKINA, THE MANGU FILM INSTITUTE, ILM FILM FUNDING LOWER AUSTRIA, OBALA ART CENTRAL, CHAC AIDE AU CINEMA DU MONDE, INSTITUT FRANÇAIS, PALOMA PRODUCTIONS, GOLD RUSH FILMS, CINEMA IN TUTLE COOPRY A COPRODUCTION OFFICE (C/O) FILM JESSICY HAUSNER CLUB ZERO

MIA WASIKOWSKA, ELISA ZILBERSTEIN, MATHEU CENTI, MARIE EL MASRY, SIDSE BABETT KNUDSEN, ALEXIA MARTIN, GÉRALDINE LÉVY, KARINA RESSLER, JULIA MARKUS RINDSK, JESSICY PRODE, KOSTITZ TANJA HAUSNER, HAYK HENRIK SCHMIDT, KERSTIN GAEGLER, THIBAUD BOCK, BÄNNEFELD, PATRICK WAGL, SIKR BOSCHOW, TOMAS FISIC, JULIAN JESSICA HAUSNER, GÉRALDINE BÄNNEFELD, ERIN HATES, KRISTIN IRVING, VLADIMÍR ŽEMTOV, BARTH BRUSSEAU, ALEX C. LO, COPRODUCTIONS CLEMENS KOSTJUN, PER DAMSGÅRD, HANSEN PRODUCTIONS, PHILIPPE BOBER, BRUNO WUNDER, MIKE GOODBOURNE, JOHANNAS SCHUBERTZ, JESSICA HAUSNER



Akce se koná za podpory města Mariánské Lázně.

vstupné: 120,-



PŘEHLED KONCERTŮ KVĚTEN 2024

Není-li uvedeno jinak, konají se koncerty ve Společenském domě Casino od 19:30

pátek 3. května 2024

GEORGES BIZET: CARMEN

zpěv • Šárka Hrbáčková, Liana Sass, Milan Vlček, Michal Kubečka
dirigent • Martin Peschík

pátek 10. května 2024

ZAHÁJENÍ LÁZEŇSKÉ SEZÓNY 2024

Bedřich Smetana: Prodaná nevěsta – výběr
Antonín Dvořák: Můj domov
Bohuslav Martinů: Město živé vody
Antonín Dvořák: Mazurek pro housle a orchestr
Leoš Janáček: Lašské tance – výběr

zpěv • Barbora Perná, Martin Šrejma, Pavel Klečka
housle • Milan Al-Ashab
dirigent • Radek Baborák

	ROK	
	ČESKÉ	
	HUDBY	
	2024	

pátek 17. května 2024

ANTONÍN DVOŘÁK: SVATEBNÍ KOŠILE

Kantáta pro sóla, smíšený sbor a orchestr podle balady Karla Jaromíra Erbena

zpěv • Lucie Silkenová, Aleš Voráček, Ivan Kusnjer
• Pěvecký sbor Čerchovan
dirigent • Tomáš Brauner

	ROK	
	ČESKÉ	
	HUDBY	
	2024	

pátek 24. května 2024 - Městské divadlo Mariánské Lázně

HANS KRÁSA: BRUNDIBÁR

Dětská opera o dvou jednáních

dirigent • Martin Peschík

	ROK	
	ČESKÉ	
	HUDBY	
	2024	

pátek 31. května 2024

DVOŘÁK & BRAHMS - HUDEBNÍ SETKÁNÍ (ABO)

Komorní písňový cyklus dvou velkých přátel

zpěv • Veronika Hajnová
klavír • Martin Kasík

Změna programu vyhrazena!



MAI 2024

KARTENVORVERKAUF, INFOCENTRUM: Hlavní 47 – Haus Chopin, Mariánské Lázně, Tel.: 354 622 474, Montag – Sonntag 9.00 – 12.30 Uhr, 13.00 – 18.00 Uhr. • THEATERKASSE: Třebízského 106, Mariánské Lázně, Tel. 354 622 036, 777 670 319, galerie@divadloml.cz.
Geöffnet: Montag – Freitag 13.00 – 18.00 Uhr und 1 Stunde vor der Vorstellung für Erwachsene, eine halbe Stunde vor der Vorstellung für Kinder.

Antonio Vivaldi Die vier Jahreszeiten und andere musikalische Perlen

1. 5. Mittwoch, 19.30 Uhr

Miroslav Ambroš und Amboš Ladies Quartet (Damen-Violin-Quartett). Das Programm konzentriert sich hauptsächlich auf die Werke von Vivaldi, aber wir werden auch andere musikalische Perlen hören.



Miroslav Ambroš

Spaziergang durch die tschechischen Operetten

9. 5. Donnerstag, 19.30 Uhr

Musikabend mit wunderschönen Operetten von Oskar Nedbal, Karel Hašler, Rudolf Friml und Rudolf Piskáček. Die Interpreten sind Solisten des Prager Musiktheaters.

Věra Kubík Kdolská Böhmische Landschaft Vernissage der Ausstellung

14. 5. Dienstag, 16.00 Uhr

Musikalische Begleitung durch Schüler der F. Chopin-Volkshochschule Mariánské Lázně. *Eintritt frei.*



Von Wien an den Broadway, Jana Veberová – Sopran, Petra Vondrová – Mezzosopran

Von Wien an den Broadway oder von der Operette zum Musical

15. 5. Mittwoch, 19.30 Uhr

Die Sopranistin **Jana Veberová**, die Mezzosopranistin **Petra Vondrová**, der Tenor **Milan Vlček** und der Bariton **Jakub Hliněnský** führen Sie durch die Melodien der Wiener Operetten und amerikanischen Musicals von J. Strauss, F. Lehár, E. Kálmán, F. Loewe, L. Bernstein und andere. Klavierbegleitung: **Sárka Knížetová**.

Musicalsmelodien

22. 5. Mittwoch, 19.30 Uhr

Trio der Musicalsänger - **Josef Vágner, Petr Ryšavý, Jan Kopečný** - begleitet von einer Live-Band singt die größten Musical-Hits auf unterhaltsame Weise. Es erklingen Lieder von Musicals wie Kleopatra, Les Misérables, Dracula, Die drei Musketiere oder aus Disney-Filmen wie König der Löwen oder Frozen - Das Eisreich.

Das beste aus Böhmen

30. 5. Donnerstag, 19.30 Uhr

Ein unterhaltsames Programm mit Musik und gesprochenem Wort, zusammengestellt aus den größten Hits der professionellen **Václav Hlaváček's Krajanka Band**. Das Programm besteht aus Liedern, die Liebhaber guter Blasmusik aus Rundfunksendungen kennen, vor allem aber aus den mehr als 1700 Auftritten, die die Kapelle in Böhmen und Mähren hatte. Verpassen Sie nicht den Auftritt der Gruppe von Musikern und Sängern Ivana Zbořilová, Ivana Jelinková, Jiří Škvára und Vratislav Velko, mit der Moderatorin Karolina Hružová, die es verstehen, gute Laune zu verbreiten.



Musicalsmelodien

Das beste aus Böhmen

Spezialangebot

Gedenkkonzert

12. 6. Mittwoch, 19.30 Uhr

GEDENKKONZERT für die berühmte Sängerin **Hana Zagorová** und ihre grössten Hits. Solisten: **Eva Kleinová** und die **Boom!Band** von **Jiří Dvořák**. Verpassen Sie nicht dieses einzigartige Musikerebnis!

